Prawdziwa Matematyka - kurs 4.4.1
ZADANIA

W szufladzie jest 19 identycznych rekawiczek. lle jest par rekawiczek? Czy jakies

rekawiczki nie majg pary? Jedli tak, ile? mOO
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0P Odp.: Jest 9 par rekawiczek. Jedna
w +1=19 rekawiczka nie ma pary.
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Na uszycie jednej sukienki potrzeba 8 metrow materiatu. lle sukienek mozna uszyc¢ z
36 metréw materiatu? Czy na koniec pozostanie troche materiatu? Jesli tak, ile metrow?
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: 3,6‘»::8 e 356 Odp.: Mozna uszy¢ 4
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W salce przedszkolnej bawi sie 27 dzieci. W sali stoi 5 okragtych stotow. Jezeli przy
kazdym stole usigdzie po tyle samo dzieci, po ile dzieci usigdzie przy kazdym stole? Czy dla
kogo$ zabraknie miejsca? Jesli tak, dla ilu os6b?

Odp.: Przy kazdym
stoliku usigdzie po
Dj’ _5 'Jrl 9. piecioro dzieci. Dla 2
ngo" dzieci nie starczy
5.5 + o =27 miejsca.

PD4 Marysia dostata od rodzicow 42 zt. Kazdego dnia wydaje w sklepiku 8 zt. Po ilu
dniach bedzie musiata poprosi¢ rodzicéw o wiecej kieszonkowego?

W Odp.: Po 5 dniach Marysi
= o p.: Po 5 dniach Marysia
LL: 3= Yl bedzie musiata poprosi¢
82 - - - 7 - H " \ 0 wiecej kieszonkowgo.
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Krzys ma 76 naklejek i ozdabia nimi obrazki, naklejajac po 8 naklejek na kazdy
obrazek. lle naklejek zuzyje? lle naklejek mu zostanie?

+ Odp.: Krzys
/__"/% EH ,3 9 ¢ 4 % zuzyje 72
g ) naklejki. Zostang
( o % mu 4 naklejki.
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m W wagoniku kolejki linowej miesci sie siedem oso6b. CzterdziesSci pie¢ oséb czeka na
stacji kolejki na wjazd na szczyt gory. lle wagonikow kolejki bedzie potrzebne zeby

wywiez¢ wsz%f‘sstklch turystow na szczyt? Odp.: Potrzeba 7
LS . +=6173 wagonikéw (6 bedzie
q,t & raf' petnych, a jeden nie).
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Odp.: Jest 9 par rękawiczek. Jedna rękawiczka nie ma pary.
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Odp.: Można uszyć 4 sukienki. Na koniec zostaną 4 metry materiału.
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Odp.: Przy każdym stoliku usiądzie po pięcioro dzieci. Dla 2 dzieci nie starczy miejsca.
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Odp.: Po 5 dniach Marysia będzie musiała poprosić o więcej kieszonkowgo.
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Odp.: Krzyś zużyje 72 naklejki. Zostaną mu 4 naklejki.
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Odp.: Potrzeba 7 wagoników (6 będzie pełnych, a jeden nie).


